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Issued in Arlington, Virginia, on March 22,
2011.
Joanna Johnson,
TSA Paperwork Reduction Act Officer, Office
of Information Technology.
[FR Doc. 2011–7141 Filed 3–24–11; 8:45 am]
BILLING CODE 9110–05–P

DEPARTMENT OF HOMELAND
SECURITY
U.S. Citizenship and Immigration
Services
Agency Information Collection
Activities: Form I–601, Revision of a
Currently Approved Information
Collection; Comment Request
30-Day Notice of Information
Collection Under Review: Form I–601,
Application for Waiver of Grounds of
Inadmissibility; OMB Control No. 1615–
0029.
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ACTION:

The Department of Homeland
Security, U.S. Citizenship and
Immigration Services (USCIS) will be
submitting the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and clearance in accordance
with the Paperwork Reduction Act of
1995. The information collection was
previously published in the Federal
Register on December 9, 2010, at 75 FR
76745, allowing for a 60-day public
comment period. USCIS received one
comment for this information collection.
The purpose of this notice is to allow
an additional 30 days for public
comments. Comments are encouraged
and will be accepted until April 25,
2011. This process is conducted in
accordance with 5 CFR 1320.10.
Written comments and/or suggestions
regarding the item(s) contained in this
notice, especially regarding the
estimated public burden and associated
response time, should be directed to the
Department of Homeland Security
(DHS), and to the Office of Management
and Budget (OMB) USCIS Desk Officer.
Comments may be submitted to: USCIS,
Chief, Regulatory Products Division,
Office of the Executive Secretariat, 20
Massachusetts Avenue, NW.,
Washington, DC 20529–2020.
Comments may also be submitted to
DHS via facsimile to 202–272–0997 or
via e-mail at rfs.regs@dhs.gov, and to the
OMB USCIS Desk Officer via facsimile
at 202–395–5806 or via e-mail at
oira_submission@omb.eop.gov. When
submitting comments by e-mail, please
make sure to add OMB Control Number
1615–0029 in the subject box.
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Note: The address listed in this notice
should only be used to submit comments
concerning the revision of this information
collection. Please do not submit requests for
individual case status inquiries to this
address. If you are seeking information about
the status of your individual case, please
check ‘‘My Case Status’’ online at: https://
egov.uscis.gov/cris/Dashboard.do, or call the
USCIS National Customer Service Center at
1–800–375–5283 (TTY 1–800–767–1833).

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
should address one or more of the
following four points:
(1) Evaluate whether the collection of
information is necessary for the proper
performance of the functions of the
agency, including whether the
information will have practical utility;
(2) Evaluate the accuracy of the
agencies estimate of the burden of the
collection of information, including the
validity of the methodology and
assumptions used;
(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and
(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.
Overview of this information
collection:
(1) Type of Information Collection:
Revision of a currently approved
information collection.
(2) Title of the Form/Collection:
Application for Waiver of Grounds of
Inadmissibility.
(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Homeland Security
sponsoring the collection: Form I–601.
U.S. Citizenship and Immigration
Services.
(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Individuals or
Households. The information collected
on this form is used by U.S Citizenship
and Immigration Services (USCIS) to
determine whether the applicant is
eligible for a waiver of excludability
under section 212 of the Immigration
and Nationality Act.
(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: 13,676 responses at 1 c hours
per response.
(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: 20,514 annual burden hours.
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If you have additional comments,
suggestions, or need a copy of the
proposed information collection
instrument with instructions, or
additional information, please visit the
USCIS Web site at: http://
www.regulations.gov/search/index.jsp.
We may also be contacted at: USCIS,
Regulatory Products Division, 20
Massachusetts Avenue, NW.,
Washington, DC 20529–2020, telephone
number 202–272–8377.
Dated: March 21, 2011.
Sunday Aigbe,
Chief, Regulatory Products Division, U.S.
Citizenship and Immigration Services,
Department of Homeland Security.
[FR Doc. 2011–7010 Filed 3–24–11; 8:45 am]
BILLING CODE 9111–97–P

DEPARTMENT OF HOUSING AND
URBAN DEVELOPMENT
[Docket No. FR–5487–N–06]

Notice of Submission of Proposed
Information Collection: Section 5(h)
Homeownership Program for Public
Housing: Submission of Plan and
Reporting
Office of Public and Indian
Housing.
ACTION: Notice.
AGENCY:

The proposed information
collection requirement described below
will be submitted to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review, as required by the Paperwork
Reduction Act. The Department is
soliciting public comments on the
subject proposal.
DATES: Comments Due Date: May 24,
2011.
ADDRESSES: Interested persons are
invited to submit comments regarding
this proposal. Comments should refer to
the proposal by name/or OMB Control
number and should be sent to: Colette
Pollard., Departmental Reports
Management Officer, QDAM,
Department of Housing and Urban
Development, 451 7th Street, SW.,
Room 4160, Washington, DC 20410–
5000; telephone 202.402.3400 (this is
not a toll-free number) or e-mail Ms.
Pollard at Colette_Pollard@hud.gov.
Persons with hearing or speech
impairments may access this number
through TTY by calling the toll-free
Federal Information Relay Service at
(800) 877–8339. (Other than the HUD
USER information line and TTY
numbers, telephone numbers are not
toll-free.)
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Arlette Mussington, Office of Policy,
SUMMARY:
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Programs and Legislative Initiatives,
PIH, Department of Housing and Urban
Development, 451 7th Street, SW.,
(L’Enfant Plaza, Room 2206),
Washington, DC 20410; telephone 202–
402–4109, (this is not a toll-free
number).
The
Department will submit the proposed
information collection to OMB for
review, as required by the Paperwork
Reduction Act of 1995 (44 U.S.C.
Chapter 35, as amended). This Notice is
soliciting comments from members of
the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information to: (1) Evaluate whether the
proposed collection of information is
necessary for the proper performance of
the functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility; (2) evaluate the
accuracy of the agency’s estimate of the
burden of the proposed collection of
information; (3) enhance the quality,
utility, and clarity of the information to
be collected; and (4) minimize the

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

burden of the collection of information
on those who are to respond, including
through the use of appropriate
automated collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.
This Notice also lists the following
information:
Title of Proposal: Section 5(h)
Homeownership: Data Collection.
OMB Control Number: 2577–0201.
Description of the need for the
information and proposed use: 24 CFR
Part 906–Section 5(h) Homeownership
Program is authorized by Sections 5(h)
and 6(c)(4)(D) of the U.S. Housing Act
of 1937 (Act). This program was
replaced by Section 32 of the Act
through enactment of the Quality
Housing and Work Responsibility Act of
1998. The data collection is only for
gathering information for the ongoing
implementation of programs approved
under the former 5(h) authority. Public
Housing Agencies (PHAs) are required
to submit to HUD the dates on which
each public housing unit number/

Est. annual burden

Reference

Number of
respondents

Freq. of
response

EST. avg.
response time

Total annual
burden

219 .......................................................................................

24 CFR
906.17

73

10

.3

219

Status of the proposed information
collection: Extension of currently
approved collection.
The information is currently collected
electronically in the Public and Indian
Housing Information Center (PIC).
Statutory mandates and Federal
program requirements would not be met
if the collection is not conducted, or is
conducted less frequently.
Authority: Section 3506 of the Paperwork
Reduction Act of 1995, 44 U.S.C. Chapter 35,
as amended.
Dated: March 17, 2011.
Merrie Nichols-Dixon,
Deputy Director, for Office of Policy, Program,
and Legislative Initiatives.
[FR Doc. 2011–7013 Filed 3–24–11; 8:45 am]
BILLING CODE 4210–67–P

DEPARTMENT OF HOUSING AND
URBAN DEVELOPMENT
[Docket No. FR–5487–N–07]

Notice of Proposed Information
Collection for Public Comment; Public
Housing Inventory Removal
Application
Office of the Assistant
Secretary for Public and Indian
Housing, HUD.
ACTION: Notice.
AGENCY:

The proposed information
collection requirement described below
will be submitted to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review, as required by the Paperwork
Reduction Act. The Department is
soliciting public comments on the
subject proposal.
DATES: Comments Due Date: May 24,
2011.
SUMMARY:

Interested persons are
invited to submit comments regarding
this proposal. Comments should refer to
the proposal by name/or OMB Control
number and should be sent to: Colette
Pollard., Departmental Reports
Management Officer, QDAM,
Department of Housing and Urban

ADDRESSES:
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address approved under Section 5(h) is
sold. The information is currently
collected electronically in the Public
and Indian Housing Information Center
(PIC). The sections in the regulation that
impose information collection
requirements are as follows: 24 CFR
Section 906.17, which requires PHAs to
maintain records (including sales and
financial records) for all activities
incident to implementation of the HUDapproved homeownership plan.
Applicable portions of the regulations
are attached.
For HUD-approved homeownership
plans, PHAs will maintain records
which may be subject to audit by HUD
and the Government Accounting Office
(GAO).
Agency form number: None.
Members of affected public: Public
Housing Agencies currently
implementing an approved Section 5(h)
Homeownership Plan.
Estimation of the total number of
hours needed to prepare the information
collection including number of
respondents:
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Development, 451 7th Street, SW.,
Room 4160, Washington, DC 20410–
5000; telephone 202.402.3400 (this is
not a toll-free number) or e-mail Ms.
Pollard at Colette_Pollard@hud.gov.
Persons with hearing or speech
impairments may access this number
through TTY by calling the toll-free
Federal Information Relay Service at
(800) 877–8339. (Other than the HUD
USER information line and TTY
numbers, telephone numbers are not
toll-free.)
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Arlette Mussington, Office of Policy,
Programs and Legislative Initiatives,
PIH, Department of Housing and Urban
Development, 451 7th Street, SW.,
(L’Enfant Plaza, Room 2206),
Washington, DC 20410; telephone 202–
402–4109, (this is not a toll-free
number).
The
Department will submit the proposed
information collection to OMB for
review, as required by the Paperwork
Reduction Act of 1995 (44 U.S.C.
Chapter 35, as amended). This Notice is
soliciting comments from members of
the public and affected agencies
concerning the proposed collection of
information to: (1) Evaluate whether the

SUPPLEMENTARY INFORMATION:
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